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ATA Nº. 1062/27/2013 

 
Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze, ás dezenove horas e trinta 

minutos, no Auditório da Prefeitura Municipal de Quinze de Novembro, RS, invocando a 
Proteção de Deus e agradecendo a presença de todos, o Presidente Laudeno Lotário Eickstaedt 
declarou aberta a Sessão Solene de homenagens aos 25 anos de fundação do Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais. Em continuidade convidou o Secretário Gérico Lorimar Wottrich para 
fazer a leitura da Ata da Assembléia de Fundação do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Quinze de Novembro. Em seguida fizeram uso da palavra os Lideres de Bancada do PMDB – 
Vereador Gustavo Peukert Stolte, PDT – Vereadora Angélica Horst, PP – Vereador Gilmar Luiz 
Galera e Prefeita Municipal Nilva Lopes Maldaner. Logo depois, o Presidente convidou o Ex-
Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Ibirubá, Sr Rudi Bohrz, a Filha do Ex -
Presidente Zélio Rauch - período de 1988 a 1995, Senhora Mara Rauch Spiering, Filho do Ex-
Presidente Lusindo Daniel Goelzer - período de 1996 a 2001, Senhor Paulo Goelzer, Ex-
Presidente – período de 2001 a 2008, Senhor Manfred Tiemann e atual Presidenta do Sindicato 
dos Trabalhadores Rurais de Quinze de Novembro, Senhora Sirlei Kogler Fassbinder, para 
fazerem uso da palavra. Após, o Presidente Laudeno Lotário Eickstaedt, colocou a palavra a 
disposição, pelo tempo de 3 minutos, de quem quisesse se manifestar. Manifestou-se o 
Presidente Laudeno Lotário Eickstaedt, Vereador Sigmar Pause Horbach e Vereador Jacques 
Brandenburg Guntzel. Ato continuo, passaram a homenagear os Ex-presidentes e atual 
Presidenta do Sindicato, através da entrega de um certificado e ainda foi feita a entrega de uma 
placa em homenagem aos 25 anos de fundação e relevantes serviços prestados pelo Sindicato, a 
qual foi entregue a atual Presidenta. Nada mais a constar e prestadas as homenagens, 
agradecendo a presença de todos e a proteção de Deus o Presidente Laudeno Lotário Eickstaedt 
declarou encerrada a Sessão Solene. E eu, Gérico Lorimar Wottrich determinei que fosse lavrada 
a presente ata, que após lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
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